

OMOGUĆUJEMO INOVATIVNE USLUGE KRAJNJIJIM KORISNICIMA

Hrvatski Telekom nedavno je izabrao našu kompaniju za isporučitelja rješenja pod nazivom Integrated Access Device koje njihovim korisnicima omogućuje korištenje triple play usluga te stvara temelj za buduću implementaciju nadolazećih multimedijских usluga. Također, za automatsku optimizaciju mrežnih performansi izabrao je novo Ericssonovo rješenje SON Optimization Manager. Članove tima Prodaje i marketinga za T-HT zamolili smo za komentar nedavno potpisanih ugovora i koristi koje oni donose našem kupcu.

NIZ VRLO VAŽNIH PROJEKATA

Grga Mrkonjić, direktor Prodaje i marketinga za T-HT osvrnuo se na našu suradnju s Hrvatskim Telekomom: „T-HT je nesumnjivo vodeći davatelj telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj. Shodno, može se reći da, kao takav, ima i obvezu konstantnog investiranja u infrastrukturu i rješenja novih generacija, kako bi se dodatno učvrstio u vodećoj poziciji, a u konstantnoj borbi za korisnike na domaćem tržištu u segmentu pružanja općeprirodnih, ali i inovativnih rješenja i usluga. U takvom okruženju, s ponosom možemo reći da se HT u toj borbi ponovno oslonio na svog provjerenog partnera – kompaniju Ericsson Nikola Tesla, te nam povjerio realizaciju niza vrlo važnih projekata, bilo da se radi o domeni isporuke opreme nove generacije (IAD uređaji), bilo da se radi o uslugama optimizacije pristupnih mobilnih mreža (Optimi SON portfelj) ili da se radi o kompleksnim infrastrukturnim projektima tipa "ključ u ruke" (IP/MPLS agregacija). Sva tri projekta imaju zajednički nazivnik kontinuiranog rasta i razvoja mreže Hrvatskog Telekom, s ciljem omogućavanja pružanja inovativnih rješenja i usluga krajnjim korisnicima.“

NOVI KORAK PREMA KRAJNJIJIM KORISNICIMA

Dinko Kostelac, Account Manager više nam je rekao o IAD rješenju: „Ugovor vezan uz isporuku strateški važnog IAD rješenja za Hrvatski Telekom, osvojili smo u snažnoj konkurenciji i natječući se s najznačajnijim isporučiteljima telekomunikacijskih rješenja, uz istovremene zahtjeve vezane uz visoke tehnologije i pritisak na cijene. Zaključivanjem ovog ugovora pozicionirali smo se kao isporučitelj cjelovitog rješenja s kraja na kraj temeljenog na Ericssonovom IMS rješenju za jezgrenu mrežu. Ovo omogućuje ponudu suvremenih multimedijских usluga, smanjuje vrijeme potrebno za njihovo uvođenje i nudi bolje razumijevanje zahtjeva krajnjih korisnika. Implementacija rezidencijalnog IAD uređaja ostvaruje preduvjete za uvođenje novih modernih usluga poput sljedećih: usluge za komunikaciju među uređajima, zdravstvene usluge, međuoperativnost vezanu uz društvene mreže, nadzor, pametni dom, povezane domove i mnoge druge.“

PRIPREMIO I FOTO: Stanislav Marušić

ZNAČAJAN ALAT ZA UPRAVLJANJE MREŽNIM PERFORMANSAMA

Petar Bakota, Account Manager komentirao je optimizaciju mrežnih performansi T-HT-a: „Ovaj ugovor je plod marljivog i zajedničkog rada stručnjaka Hrvatskog Telekom i naše kompanije čime krajnji korisnici usluga Hrvatskog Telekom dobivaju optimalnu ravnotežu između pokrivanja, kapaciteta i kvalitete usluga koje koriste. Sam ugovor ostavlja mogućnost prilagodbe zahtjevnog softverskog alata potrebama Hrvatskog Telekom čime jamčimo maksimalnu fleksibilnost u ostvarenju željenih ciljeva našeg kupca. I u daljnjim koracima nastojat ćemo svojim rješenjima pratiti već ovih dana prisutno uvođenje LTE mreže sa ciljem automatizirane optimizacije performansi mobilne komunikacijske mreže Hrvatskog Telekom.“



Kompanijski tim odgovoran za IAD i SON projekt, zdesna na lijevo: Grga Mrkonjić, Ana Milošević, Petar Bakota, Petar Cota, Melita Šlat, Dinko Kostelac, Branka Mimica, Nelija Margetić, Niko Dedić, Nina Bek i Damir Mužić